



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/913.**

Benyújtás dátuma: **2022-08-18 12:49**

Parlex azonosító: **C7HZII3M0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Arató Gergely (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Csák János, kultúráért és innovációért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miért hagyják bezárni az Eiffel Műhelyházat?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az Operaház idei 1 milliárd forintos elvonása miatt bezárják a nemrégiben átadott Eiffel Műhelyházat. Önmagában hatalmas probléma, hogy gazdasági krízis van - aminek első áldozatai a szegények -, ráadásul a kormány most azonnali intézkedésként a kultúrán akar spórolni.

Mintegy 130 előadást mondanak le.

Kőbánya kulturális életének szerves részévé vált az Eiffel műhelyház. Az intézmény sokszínű és színvonalas programokkal készült, amelyek között minden korosztály megtalálhatta a kedvére valót, s az Eiffel a legkülönfélébb érdeklődési körű látogatókat is ki tudta volna szolgálni. Egy külső kerület számára különösen fontos, hogy saját kulturális fellegvárat mondhasson a magáénak, olyat, amelyet a város más pontjain élők is szívesen látogatnak, s amelyre az itt élők méltán lehetnek büszkék.

„Egy nemzet ereje a kiművelt emberfők sokaságában rejlik”. (Széchenyi István)

A magyarok ezen a télen már nem tudnak fűteni, nem tudnak versenyt futni a naponta emelkedő élelmiszerárakkal, s hiába szeretnének többet keresni, az ő fizetésük nem emelkedik. S most, mintegy kegyelemdőfésként a kultúrához való hozzáférést is elveszik tőlük.

Kérdezem miniszter urat:

- Miért akarnak mindent elvenni a magyaroktól?
- Miért nem adóztatják meg inkább a focistákat és a kaszinókat, ha üres az államkassza?

Várom válaszát.

Tisztelettel:

Arató Gergely

Demokratikus Koalíció